
Poudarek dajem odgovornosti
Ob občinskem prazniku, 29. oktobru, smo se o problemih in dosežkih med dvema

občinskima praznikoma pogovarjali s tov. Ivanom Ahlinom, predsednikom Skupšči-
ne občine Grosuplje. Čeprav tov. Ivan Ahlin opravlja funkcijo predsednika Skupšči-
ne občine Grosuplje šele nekaj mesecev, vseeno dobro pozna razmere v naši občini,
saj je vseskozi aktiven v družbenopolitičnem življenju.

— Vi sle eden redkih predsed-
nikov občinskih skupščin v Slove-
niji, ki sopripravili tudisvojpro-
gram oziroma pogled na opra vlja-
nje te funkcije in ga tudi javno
predstavili. Verjetno ne bo odveč,
če še enkrat poveste, kje vidite
bistvene naloge SO Grosuplje in
kako si predstavljate njeno delo-
vanje?

V predlogih sem dejal, da čas, ki ga
živimo, ni primeren za obljube. Sku-
paj z vsemi, ki bodo to želeli in mogli,
bom pripravil vrstni red nalog za pri-
hodnje obdobje. Mednje prav gotovo
spada izvajanje planov občine. Mo-
ramo izkoristiti vse možnosti, ki jih
imamo, zato da v prihodnje tudi z
ukrepi občinske skupščine zagotovi-
mo enakopravne pogoje družbene-
mu, združenemu in zasebnemu gos-
podarstvu in s tem socialno varnost iz
dela vsem občanom.

Pomembne naloge so tudi: uskla-
jeno delovanje zborov skupščine,
krepitev zbora združenega dela in so-
delovanje s krajevnimi skupnosti ter
pbčinskimi samoupravnimi interes-
nimi skupnostmi.

!\ ooljisrr.u uspehi; j?ri delu vodi
nedvomno tudi delovanje skupščin-
skih organov in družbenopolitičnih
organizacij v občini. Naj tudi ob tej
priložnosti poudarim odgovornost
vseh in vsakega posebej za tisti del na-
log in sklepov, ki jih je sprejel v pris-
tojnosti, ki mu pritiče.

Predsedstvo občinske skupščine je
na svoji seji 24. avgusta sprejelo pro-
gram zasedanj skupščinskih zborov
za september, oktober, november in
december.

— Nedvomno je gospodarstvo
tisto, kateremu moramo nameniti
največ pozornosti, kajti produk-
tivnost še naprejpada (tudi v naši

občini), obremenitve se večajo, o
prestrukturiranju ob tako skrom-
ni akumulaciji ne more biti govor
itd... Kako lahko Skupščina obči-
ne s svojo funkcijo in avtoriteto
prispeva k izboljšanju pogejev
gospodarjenja in katere najvažne-
jše naloge bi morali opraviti za
dosego tega ctija?

Na področju gospodarskega razvo-
ja občine se srečujemo z zastojem in
celo stagnacijo, ki je rezultat gibanj v
gospodarstvu kot celoti. Tudi v obči-
ni se nismo izognili vplivom visoke
inflacije, padanju produktivnosti, po-
javu nelikvidnosti in upadu investicij,
in s tem razvoja.

V okviru splošno slabih rezultatov
v gospodarstvu pa ocenjujemo, da so
rezultati gospodarjenja v občini neko-
liko boljši, kar velja tako v okviru re-
publike kot regije. Seveda pa še ved-
no nismo dosegli razvojne stopnje, ki
bi nas uvrščala nad povprečje v repu-
bliki, posebno močno pa občutimo
zaostanek za Ijubljanskimi občinami,
kar se odraža na kadrovski strukturi v
občini.

V letu 1988 se je gospodarstvu
občin • uspeio otre*.i izgub kar pa. na
žalost, ni trdna garancija za naprej ob
taki spremenjivosti obračunskega si-
stema.

Zaostrile so se lazmere v družbe-
nih dejavnostih kot posledica omeje-
vanja sredstev za vse večje potrebe, ki
jih občani želijo uresničiti v okviru
skupne porabe. Za SIS na občinskem
nivoju smo ob polletju v občini na-
menili 15,5% dohodka. Trenutno so
največje težave v zdravstvu, kjer in-
terventni zakon o omejevanju porabe
onemogoča izvajanje programa do
konca leta, velik problem pa so tudi
neusklajeni osebni dohodki delavcev
v družbenih dejavnostih.

Občinska skupščina je obravnava-
la in ocenila gospodarjenje v prvi po-
lovici leta 1988 na septemberskih se-
jah zborov. Med drugimi je skupščina
sprejela tudi predlog sklepa Izvršnega
sveta, da zaradi takih gibanj v gospo-
darstvu ne bo sprejemala kakih no-
vih, večjih obremenitev dohodka
gospodarstva in dala podporo takim
prizadevanjem Izvršnega sveta, ki
uokvirjajo porabnike v obstoječi ozi-
roma niiji nivo prispevnih stopenj in
bpoJLujajo laciouoii/aciju z;.^i. aj po-
sameznih delov porabe.

— Tudi v druibenih dejavmos-
tih ni položaj nič boljši kotv gos-
podarstvu. Vjavni razpravijepo-
ročilo o stanju in organiziranosti
družbenih dejavnosti in interesnih
skupnosti v obiini Grosuplje, sta-
liščapa bo Skupščina občine Gro-
suplje strnila na novembrski seji.
Kaj pričakujete od te razprave in
kje vidite rešitve za izboljšanje se-
danjega stanja?

Na področju družbenih dejavnosti
so se v zadnjih letih dogodile po-
membne spremembe, ki so povezane
predvsem z ekonomsko neslabilnost-
jo v družbi. Te spremembe so zelo
zaostrile položaj teh dejavnosti, ki so
že več časa v razkoraku med neius-
trezno učinkovitostjo gospodarstva v
primerjavi s potrebami, ki bi jjih
občani želeli uresničiti v okviru druiž-
benih dejavnosti.

Organiziranost delovanja družbe-
nih dejavnosti je v nasprotju z mate-
rialnimi možnostmi gospodarstva,
kar se odraža v preorganiziranosti in
podvajanju funkcij med različnimi
organi in organizacijarai.

Tako piše v začetku gradiva »Poro-
čilo o stanju in organiziranosti družbe-
nih dejavnosti in interesnih skupnosti
v občini«, ki ga je dala občinska sku-
pščina v javno razpravo. Izvršni svet
bo posredoval skupščini predloge
sklepov na novembrski seji. Predlogi
bodo morali v kar največji meri upoš-
tevati stališča samih SIS, strokovniih
služb, izvajalcev programov in še p<o-
sebej predloge in stališča družbenco-
političnih organizacij, ki so zaključiile
javno razpravo o poročilu.

Kje viditn rešitev? V učinkovitejm
gospodarstvu občine in ustrezni or-
ganiziranosti družbenih dejavnosti.

— Kljub težkemu gospodarske-
mu položaju, je bilo v občini do-
seženih nekaj pozitivnih premikov
v OZD, speljanih nekaj investi-
cy... Katere izmed njih bi posebej
izpostavili?

S sodelavci sem se dogovoril, da
bodo v oktobrski številki Naše skup-
nosti našteti in prikazani nekateri d o
sežki v delovnih organizacijah in kra-
jevnih skupnostih v letošnjem letu.
Sprašujete, katere izmed njih bi pose-
bej izpostavil.

Vsakega dosežka, posebno pa ti-
stih, ki omogočajo uspešnejše delo v
tovarni in kvalitetnejše življenje obča-
nov, smo veseli vsi. Pri tem ni važaa
velikost.

Naj posebej izpostavim le velika
odrekanja delavcev, da bi si \ahko z
delom zagotovili socialno varnost in
znatne prispevke občanov za to, da bi
bila naša naselja urejena, prijetna za
bivanje in zdrava.


